

В сравнении с тем, о чём обычно тут пишут, моя задолбашка крайне ничтожна.

Но я всё равно пишу её с надеждой, что она дойдёт до целевой аудитории, осядет в мозгу и мир станет чуточку упорядоченней. Родимые, между терминами «социофоб» и «социопат» лежит огромная пропасть.

Огромнейшая! Фобос с греческого переводится как страх, так что те, что боятся общества и неохотно идут на контакт с внешним миром, зовутся социофобами, а не социопатами, как вы с завидным постоянством их называете.

Социопат же ближе к психопату. С поправками, конечно, но всё же между ними больше общего, чем между социопатом и хиккикомори.

Поймите же, наконец, разницу и не выставляйте себя дураками, используя модные нынче термины.

[Read Full Article](#)